

Рецензія-відгук
на освітньо-професійну програму «Проектний менеджмент»
підготовки фахівців зі спеціальності 073 «Менеджмент» за другим
(магістерським) рівнем вищої освіти в Івано-Франківському національному
технічному університеті нафти і газу

Підтримую ініціативу публічного обговорення проекту освітньої програми. Це створює передумови підготовки конкурентних фахівців на ринку праці з врахуванням потреби у таких фахівцях з необхідними компетентностями. Зміст освітньо-професійної програми «Проектний менеджмент» сформовано з урахуванням існуючих проблем та потреб у сфері проектної діяльності: використання у всіх сферах діяльності інструментів проектного менеджменту; недостатність фахівців з навичками проектного управління, необхідність залучення інвестиційних коштів для розвитку територій та громад через проектне фінансування. Підготовка фахівців з проектного менеджменту, які володітимуть знаннями та вміннями, необхідними для діяльності підприємств, організацій, громад на засадах проектного менеджменту, сприятиме вирішенню цих проблем.

Ознайомлення із освітньою програмою «Проектний менеджмент» підготовки фахівців з менеджменту за другим освітнім рівнем дозволяє зробити висновок про те, що зазначені у програмі компетенції та програмні результати навчання відповідають сучасним викликам, які стоять перед суб'єктами господарювання та громадами, та створюють передумови для формування в управлінського корпусу та членів громади необхідних професійних навичок та вмінь проектного управління. Рекомендуємо поглибити вивчення публічного управління з точки зору застосування методології проектного менеджменту, а також вважаємо, що позитивним було би удосконалення практичних навиків студентів щодо роботи з конкретними фінансовими інструментами.

Програма відповідає суспільним потребам у фахівцях з проектного менеджменту. Випускники загалом можуть виконувати функціональні обов'язки, передбачені для працівників відділів проектів та програм, керівників проектних команд. Наявність дисциплін вільного вибору створює належні передумови формування компетентностей фахівця відповідно до його майбутнього місця працевлаштування.

Засновник Громадської організації
«Оцінка і моніторинг-ІФ»



О. В. Ковальчук

